



通山联系实际学习贯彻十八届三中全会精神

因地制宜谋发展 凝心聚力促落实



本报讯 通讯员王能朗、夏敦黑、刘兴美报道:“研究制定渐进式延迟退休年龄政策、建立城乡统一的建设用地市场、实施一方是独生子女的夫妇可生育两个孩子的政策……”近来,党的十八届三中全会精神成为通山县党员干部和群众热议话题,并在全县迅速掀起了学习贯彻十八届三中全会精神的热潮。

党的十八届三中全会吹响全面深化改革的号角以来,该县广大党员干部职工通过电视、网络、党报党刊关注、学习

通山《门楼溯源》举行首发仪式

本报讯 通讯员王谦报道:11月27日,一部以追溯通山本土门楼文化为重头的《门楼溯源》一书,在通山县教育局举行首发仪式。

通山门楼文化历史悠久,在聚族而居的历史长河中,成为一脉相承、通贯古今的独特文化符号。为了保护这一独特的历史文化,该县作者朱朝旭经过数十年的潜心收集、解读和研究门楼提字,数易其稿,终于使以发现和解读门楼文化历史渊源、文化特征、传承方式和社会历史价值为主题的《门楼溯源》一书,正式出版面世。该书由门楼图片、门楼巡礼、门楼文论、门楼解读和跋文五大部分组成,为保护和抢救通山独特的门楼文化起到积极的促进作用。

通山县

配套城市设施

本报讯 通讯员伍伟、余炯报道:今年以来,通山县已累计投入资金3000万元,用于城市基础设施项目建设。

为解决基础设施不足与建设资金短缺矛盾,该县注重引导和吸纳社会资金向基础设施投入流动,不断提高项目运作效率和质量。投资360万元建设的徐家桥预计12月初完成通车。同批改造的马曹桥、工行桥以及新建的二小景观桥3座桥梁,建成后将大大改善该县新老城区交通网络,方便居民出行。

与此同时,该县还同步启动了城区天然气、老城区停车场、垃圾处理厂、垃圾中转站、城市公厕等一批城市配套建设,有效增强了城市服务功能。

洪港镇

重视招商引资

本报讯 通讯员钱成成报道:为切实做好2014年招商引资工作,通山县洪港镇党委、政府早计划、早部署、强宣传,着力提高对外开放和招商引资的质量和水平。

为实现招商引资目标,该镇党委、政府按照“上门招商,以商招商,以友引商”的要求,一方面发动洪港籍在外务工人员宣传招商引资优势和政策,让越来越多的人了解洪港,到洪港来考察和投资;另一方面加强与在镇投资企业沟通,主动为他们排忧解难,帮助外商投资的产业链投资落户,实现洪港经济产业化、链条化,推动经济又好又快发展。

黄沙铺镇

流转土地富民

本报讯 通讯员潘雯煜、谭崇飞报道:“土地流转出去后,不仅不用出去打工,而且收入还翻了几番。”11月24日,谈起土地流转带来的好处,正在鱼池边投喂饲料的通山县黄沙铺镇泉塘村村民阮笑得合不拢嘴。

为了尽快让农民致富,该镇通过招商引资,于2006年6月将泉塘村天然温泉眼出水口所在的20亩土地流转给湖北涌泉鲟业公司。流转出来的土地用来建设名贵淡水鱼养殖基地,养殖名贵淡水鱼20余万尾。土地流转的农民用劳动入股,参与鱼池管理,年增收入5万元左右。

全会精神。该县县委、县政府要求各级党组织、县直机关各部门结合各自实际情况,采取灵活多样的学习形式,把全会精神读透读深,深刻领会,层层抓好落实。不仅“四大家”领导带头学,而且带头深入到所联系的乡镇、村(居)作好宣讲,当好基层党员干部的辅导员。现在,全县86个县直机关单位、203个村(居)都从本地、本单位实际出发,采取“小课堂”、随学随问“小手册”、每天一次“小提示”、雨天夜里“座谈会”的“三小一会”学习方式,积极组织引导基层干部群众学习《决定》,从而加深对《决定》精神的理解。

为把《决定》精神落实到行动上,该县围绕“三个结合”原则,凝心聚力谋发展,因地制宜促落实。一是结合县域实

九宫山镇是该县重点农业乡镇和产

业粮区,该镇党委政府充分发挥田地面积广、山地资源丰富的优势,因势利导,采取以土地入股和“反租倒包”的方式,引导农民将承包土地向专业大户、农业合作社流转,使全镇3.5万亩流转土地形成养殖业、观光农业、生态循环农业3大特色农业板块,农民通过“反租倒包”经营土地,亩产收入实现1万多元。

洪港镇西坑村是个山林面积广、竹木资源丰富的林区村,该村结合实际积极创办农业产业园,一方面将全村5000亩楠竹林地进行流转,由村里7家农户承包经营,计划办林业基地3000亩,发展油茶基地400亩;一方面发动群众以林地入股方式筹资300万元,创办昱山竹制品有限公司,将楠竹加工生产成竹拉丝、竹筷、竹炭等产品,实现加工增值。



11月22日,通山玉龙机械有限公司车间内,工人们正在调试最新研发生产的破碎式压机。近年来,该公司研发生产的集秸秆守鹤、粉碎、捡拾于一体的农用捆压机,喜获国家实用新型发明专利,投入市场后供不应求,实现产值6000多万元。

通讯员 阮笑 摄

通山工业经济快速发展

工业增加值完成进度全市第一

本报讯 通讯员朱美佳、周凯报道:日前,从通山县有关部门获悉,该县实施的“工业崛起”战略,有力促进了工业经济发展,全县工业企业增加值完成进度已跃居全市第一。

截至10月底,全县规模以上工业企业累计完成工业总产值68.95亿元,较

去年同期增长9.45%;全县累计完成规模工业增加值18.45亿元,同比增长13.5%;全县规模以上企业总数达到63家,其中10月份新增12家。

今年来,该县抢抓项目“百日大会战”的机遇,一方面力促项目快建快投产,一方面跟踪督办,搞好服务,尽快实



11月29日,武汉分众无线广告有限公司17位爱心人士深入通山县燕厦乡金坑村金坑联校,为全校60名贫困学生各捐赠一套学习用具,并为学校捐赠了2台电脑和部分教学器材,在自己的能力范围内,为需要帮助的人献上一份爱心。

通讯员 阮笑 摄

捐资助学献爱心

她从教10年来,以自己的诚心、耐心和爱心,赢得学生和家长的爱戴与尊敬,被评为全省“学生最喜爱的好老师”——

曹荷香:扎根乡村育桃李

通讯员 汪琼辉

早就听说通山县闻王镇有一位乡村教师,用宝贵的青春和辛勤的汗水,铺就了“山里娃”的成长、成才之路,被评为全省优秀辅导老师和全省最受学生喜爱的好老师。她就是该镇中心小学教师曹荷香。

11月27日,笔者见到曹荷香时,她正在伏案备课。

水汪汪的大眼睛,瀑布般的乌黑长发,一脸灿烂的笑容,如邻家小姐姐般亲切、随和,是曹荷香给笔者的第一印象。

“小曹有着很强的创新意识,不仅平日学校组织的各种活动中都有她的身影,而且经常为活动出谋划策呢。”说到曹荷香,该校校长刘庭政对她的评价是:工作任劳任怨,关爱学生,与同事、校领导相处融洽。

今年30出头的曹荷香,2003年从蒲圻师范学校毕业后就走上了三尺讲台。除做好日常教学外,曹荷香做得最多的就是家访了。

“家庭是孩子的第一所学校,父母是孩子的第一任老师。教育引导学生

一定要与家长长期保持联系,只有学校、家庭同心协力,才能达到教书育人的目的。”曹荷香是这么说的,也是这么做的。

曹荷香所带班级的59名学生中,有30余名是留守儿童,对于这一特殊群体,她倾注的心血更多。

一名李姓女生,其父母长年在外务工,对其抚养的重担全压在了年迈的外婆身上。由于缺乏父母关爱,原先活泼开朗,还有舞蹈特长的小李同学变得沉默寡言,离群索居,学习成绩也一落千丈。

了解情况后,曹荷香一有空便找小李聊天,引导她与其它伙伴共同游戏,经常帮她补习功课。功夫不负有心人,在曹荷香的帮助下,小李同学的脸上露出了久违的笑容,不仅很快融入了温暖的集体怀抱,而且学习成绩也进步很快。

教师的一言一行,举手投足,无不蕴含着教育、示范的力量。日常工作生活中,事无巨细,曹荷香处处以身作则,与学生同劳动,以认真、严谨的工作作风潜移默化地影响着学生。平日学生

间开展的文娱活动,总能看见曹荷香的身影。学生们的正当爱好,曹荷香会极力支持;若发现爱好偏了,她会在第一时间给予纠正、引导。

小陈同学因体质不好,每次学校组织的大型文体活动她都避而远之。曹荷香因此多次登门造访小陈同学的家长,仔细询问日常照顾的要点,记录下来。学习上遇到困难了,曹荷香总能耐心给予讲解,直到弄懂为止。事后,小陈同学的母亲金女士感激地说:“有曹荷香这样关心爱护孩子的老师,我们家长放心!”

曹荷香就是这样,不仅向学生传授知识,而且还像妈妈一样关心学生的生活,与学生们一起玩游戏……用她自己的话说:“我的肩上,一头担的是义务,一头担的是责任。只有让每一位学生都能在健康、快乐的环境中成长,才能无愧于人民教师的光荣称号。”

最美通山人

通山开展“环保公众开放日”

60位村民入企见证治污

本报讯 通讯员程良万报道:11月18日,通山县经济开发区组织开展“环保公众开放日”活动,邀请大路乡石壁下等3个村的60余位村民代表,走进园区内的诚丰聚氨酯有限公司,实地见证该公司的污染防治工作。

“真漂亮,厂区绿化得就像公园一样!”村民代表杨东升一走进公司就对厂区的面貌发出感叹。他说,原以为工业企业都是烟尘滚滚的,没想到竟一尘不染。

在该公司的发泡、成形、切割和包装车间,以及仓库内,代表看着工人们穿着整齐洁净的蓝色工作服在各自车间内操作机械,仓库内生产的各类中高档海绵产品整齐排放。该公司负责安全环保的

相关负责人一边向村民代表介绍企业防治污染排放的主要经验和成果,一边对村民提出的问题一一进行解答。该公司在节能减排方面直接投资近百万元,先后被评为全县“绿色转型示范企业”和“环保模范企业”。

这是该县按照“建设绿色崛起先行区,打造咸宁次中心城”的战略定位,确保项目建设“绿色发展”产生的效应。

为让群众放心,该县决定在重点工业企业设立“环保公众开放日”,通过每季至少向村民开放一次,让村民对企业主要污染源排放口及污染治理设施运行、管理情况进行现场监督,确保企业走节约发展、清洁发展、绿色发展之路。

通山乌骨山羊

通过国家地理标志评审

本报讯 通讯员夏有杰报道:近日从农业部传来喜讯,刚刚结束的全国第三次农产品地理标志登记专家评审会上,通山县申报的“通山乌骨山羊”农产品地理标志顺利通过专家评审和答辩,目前已进入公示期。

目前,该县已建成2个乌骨山羊核心群基地和6个扩繁基地,新发展规模养羊户100户,建标准化羊舍8000平方米,乌骨山羊存栏量已达3000余只。

九宫山有机茶专业合作社获评全省十佳农民合作社

本报讯 通讯员唐成、余炯报道:近日,我省表彰的2013年度全省十佳农民合作社中,通山县九宫山有机茶专业合作社光荣上榜,成为十佳之一。

近年来,该县本着“加强引导,加大扶持”的原则,依托合作社建设现代农业,有力地促进了茶叶增产、农民增收,涌现出一大批运行规范、经营规模大、服务水平优的先进典型,辐射带动了

全县农民合作组织和农村经济的快速发展,为建设社会主义新农村作出了重要贡献。

一直“以茶为业,以科技兴业”为发展理念的九宫山有机茶基地,依托国家级森林保护区独特的地理环境和条件,坚持生产优质、无污染无公害的高质量有机茶,深受广大消费者喜爱和好评,产品销往全国各地各大城市,并积极拓展欧美等国际市场。